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PROCES  - VERBAL  

Nr. 14/ 19.05.2023 

 

  Încheiat azi, 19.05.2023, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare convocată de îndată a Consiliului 
Local al municipiului Topliţa conform dispoziției primarului 408/2023. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 15 consilieri din totalul de 17 validaţi, participă online 
următorii consilieri: dl. consilier Vodă Marc Ioan Andrei și dl. consilier Macarie Olimpiu Marius, lipsind nemotivat 
următorii consilieri: dl. consilier Ferencz Vlăduț-Ionel și dl. consilier Szabo Coloman Emeric.  
 

Dl. consilier Bodor Attila Bela, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi a ședinței pe care sunt 
incluse 3 proiecte de hotărâri  care este aprobată în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului 
Toplița . 
 

1. Proiect de hotărâre privind participarea UAT-Municipiul Toplița la Programul „Identificarea 
oportunităților de investiții în noi capacități de producție al energiei electrice/termice din sursele 
regenerabile de energie pentru UAT-urile din județul Harghita în perioada 2022-2028”.  
Nefiind obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă 

proiectul cu votul a 15 consilieri şi adoptă Hotărârea nr. 99/2023. 
 

2. Proiect de hotărâre privind participarea UAT- Municipiul Toplița la înființarea Asociației Organizația 
de Management a Destinației Turistice HARGHITA prin transformarea ADI Harghita în sensul de a 
avea statut de ORGANIZAȚIE DE MANAGEMENT AL DESTINAȚIEI TURISTICE JUDEȚEANĂ, 
a Statutului acestei asociații, precum și desemnarea reprezentantului UAT- Municipiul Toplița în 
cadrul Adunării Generale a Asociației Organizația de Management a Destinației Turistice HARGHITA.  

           Nefiind obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă proiectul cu  votul a 15 
consilieri şi adoptă Hotărârea nr. 100/2023. 
 

3. Proiect de hotărâre privind participarea UAT-Municipiul Toplița, în cadrul Parteneriatului GAL 
Prietenia Mureș-Harghita, pentru accesarea fondurilor cu finanțare nerambursabilă prin Planul 
Național Strategic 2023-2027, Axa LEADER, Măsura 19 și submăsurile aferente.  
Nefiind obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă proiectul cu  votul a 15 

consilieri şi adoptă Hotărârea nr. 101/2023. 
 

           Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, dl. consilier Bodor Attila Bela declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 
 
 Următorul președinte de ședință este dl. consilier Bodor Attila Bela. 
 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 19.05.2023. 
 

Topliţa, la 19.05.2023 

 

 

       PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                 SECRETAR GENERAL  
   CONSILIER - BODOR ATTILA BELA                                   CIOBANU MIHAI  -IULIAN 


